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浜松市若年層アンケート調査の結果（速報値）概要について 

 

１ 調査概要                                    

◇目的 

若年層の市政に対する関心・ニーズなどを把握し、今後の市政運営の参考とするとともに、市政

への関心を深めてもらうきっかけとする。（広聴広報課実施） 

◇対象 

満 15 歳～24 歳の市民 3,000 人（無作為抽出） 

◇期間 

2024 年 7月 29 日（月）～8月 26 日（月） 

◇方法 

調査票郵送法（調査票返送または Web 回答） 

◇回答状況 

回答数：1,021 件（郵送 350 件 Web671 件） 

回答率：34% 

◇調査結果の公開 

浜松市公式ホームページへ 12 月中旬頃公開予定 

２ 回答者の属性                                   

◆性別  

 

 

項目 
回答数

（件） 

割合

（％） 

女性 539 52.8 

男性 453 44.4 

その他 2 0.2 

答えたくない 22 2.2 

無回答 5 0.5 
 

◆年齢  

 

 

項目 
回答数

（件） 

割合

（％） 

15～18 歳 462 45.2 

19～22 歳 340 33.3 

23～25 歳 211 20.7 

無回答 8 0.8 

※6 月 1日時点の年齢での抽出のため、 

回答時点で 25 歳の方が含まれます 
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◆国籍・地域  

 

 

項目 
回答数

（件） 

割合

（％） 

日本 985 96.5 

ブラジル 11 1.1 

ベトナム 7 0.7 

フィリピン 1 0.1 

その他 12 1.2 

  無回答 5 0.5 
 

◆職業  

 

 

項目 
回答数

（件） 

割合

（％） 

高校生 403 39.5 

大学生（短大

含） 
212 20.8 

専門学校生 58 5.7 

正規雇用 256 25.1 

非正規雇用 49 4.8 

自営業 5 0.5 

その他 33 3.2 

無回答 5 0.5 
 

◆最終学歴  

 

 

項目 
回答数

（件） 

割合

（％） 

中学校 9 2.9 

高校 145 46.8 

専門学校 42 13.5 

大学（短大

含） 
106 34.2 

その他 7 2.3 

無回答 1 0.3 
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◆出身地  

 

 

項目 
回答数

（件） 

割合

（％） 

中央区 683 66.9 

浜名区 173 16.9 

天竜区 27 2.6 

市外 132 12.9 

無回答 6 0.6 
 

◆現在の居住地  

 

 

項目 
回答数

（件） 

割合

（％） 

中央区 715 70.0 

浜名区 163 16.0 

天竜区 23 2.3 

市外 114 11.2 

無回答 6 0.6 
 

◆居住年数  

 

 

項目 
回答数

（件） 

割合

（％） 

１年未満 29 2.8 

１～３年未満 36 3.5 

３～５年未満 24 2.4 

５～１０年未満 25 2.4 

１０年以上 904 88.5 

無回答 3 0.3 
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３ 回答結果                                     

◆浜松のことが好きですか 

 

 

項目 
回答数

（件） 

割合

（％） 

大好き 254 24.9 

好き 581 56.9 

どちらでもない 172 16.8 

嫌い 6 0.6 

大嫌い 5 0.5 

無回答 3 0.3 
 

・『好き』（「大好き」＋「好き」）が 81.8％、『嫌い』（「嫌い」＋「大嫌い」）が 1.1％と、『好

き』の方が 80 ポイント以上上回っている。 

◆浜松を誰かに、どの程度すすめたいと思いますか 

 

 

項目 
回答数

（件） 

割合

（％） 

とてもおすすめ

できる 

167 16.4 

おすすめできる 565 55.3 

どちらでもない 224 21.9 

おすすめ 

できない 

54 5.3 

全くおすすめ 

できない 

8 0.8 

無回答 3 0.3 
 

・『おすすめできる』（「とてもおすすめできる」＋「おすすめできる」）が 71.7％、『おすすめ 

できない』（「おすすめできない」＋「全くおすすめできない」）が 6.1％である。 
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◆これからも浜松に住みたいと思いますか 

 

 

項目 
回答数

（件） 

割合

（％） 

思う 419 41.0 

どちらかと 

いえば思う 
389 38.1 

どちらかと 

いえば思わない 
162 15.9 

思わない 46 4.5 

無回答 5 0.5 
 

・『思う』（「思う」＋「どちらかといえば思う」）が 79.1％、『思わない』（「どちらかといえば思わない」

＋「思わない」）が 20.4％である。 

「１.思う」「２.どちらかといえば思う」と回答し

た理由（上位 3件） 

項目 
回答数

（件） 

割合

（％） 

住み慣れている

から 
693 85.8 

浜松に愛着が 

あるから 
342 42.3 

家族の近くで 

暮らしたいから 
321 39.7 

 

「３.どちらかといえば思わない」「４.思わな

い」と回答した理由(上位 3 件) 

項目 
回答数

（件） 

割合

（％） 

都会に住みたい

から 
91 43.8 

希望する就職先

がないから 
69 33.2 

休日などに遊ぶ場所が

充実していないから 
69 33.2 

 

◆自身の結婚について、どのように考えていますか 

 

項目 
回答数

（件） 

割合

（％） 

すでに結婚 

している 
27 2.6 

いずれは結婚

したい 
664 65.0 

結婚する 

つもりはない 
96 9.4 

分からない 196 19.2 

答えたくない 29 2.8 

無回答 9 0.9 
 

・「いずれは結婚したい」が 65.0％で、「結婚するつもりはない」が 9.4%で、50 ポイント以上上回って

いる。 
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◆考えている子供の人数は何人ですか 

 

 

項目 
回答数

（件） 

割合

（％） 

０人 
（子供を望まない） 124 12.1 

１人 84 8.2 

２人 460 45.1 

３人以上 109 10.7 

分からない 199 19.5 

答えたくない 30 2.9 

無回答 15 1.5 
 

・「2 人」が最多の 45.1%、「0人（子供を望まない）」は 12.1%であった。 

・『1 人以上』（「1人」＋「2人」＋「3人以上」）は、64.0％であった。 

◆浜松に、通いたいと思える大学や専門学校はあります（ありました）か 

 

 

項目 
回答数

（件） 

割合

（％） 

ある（あった） 341 33.4 

ない（なかった） 494 48.4 

分からない 181 17.7 

無回答 5 0.5 
 

・「ない（なかった）」が最多の 48.4％と「ある（あった）」の 33.4％と 15 ポイント上回っている。 

◆浜松で働きたいと思いますか 

 

項目 
回答数

（件） 

割合

（％） 

思う 283 27.7 

どちらかとい

えば思う 

299 29.3 

どちらでもない 219 21.4 

どちらかと 

いえば思わない 

122 11.9 

思わない 83 8.1 

その他 12 1.2 

無回答 3 0.3 
 

・『思う』（「思う」＋「どちらかといえば思う」）が 57.0％、『思わない』（「どちらかといえば思わな

い」＋「思わない」）が 20.0％と、『思う』の方が 35 ポイント以上上回っている。 
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◆希望する就職先（企業など）は浜松にあります（ありました）か 

 

 

項目 
回答数

（件） 

割合

（％） 

ある（あった） 419 41.0 

ない（なかった） 201 19.7 

希望する就職先が

決まっていない 
269 26.3 

どのような就職先が

あるか分からない 
128 12.5 

  無回答 4 0.4 
 

・「ある（あった）」が最多の 41.0％である。『決まっていない・分からない』（「就職先が決まっていな

い」＋「どのような就職先があるか分からない」は、38.8％である。 

 

希望する（希望していた）業種（上位 5件） 

項目 
回答数

（件） 

割合

（％） 

医療・福祉 213 20.9 

製造業 168 16.5 

分からない 162 15.9 

教育、学習支援

業 
130 12.7 

公務 111 10.9 

 

希望する（希望していた）職種（上位 5件） 

項目 
回答数

（件） 

割合

（％） 

技術職 

（製造、開発、建

設、土木、IT な

ど） 

233 22.8 

介護、福祉、 

医療、看護 
199 19.5 

事務、管理職 172 16.8 

専門職 

（デザイナー、通

訳、記者など） 

148 14.5 

分からない 144 14.1 
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